

汽车家电新闻部 主办
每周五出版

主任:李树政
电话:6202051 13939719317
邮箱:xywbbsz@126.com

信阳独家引进生命光波疗房

生命光波可穿透肌肤40mm,20至30分钟光波疗房健康调理,相当于——
1次全身按摩、1次理疗保健、1夜深度睡眠、3次补水面膜、慢跑10公里、彻底休闲放松。走进光波疗房,就像走进设备齐全的健身房,使你的身体内向外得到全面的呵护,排除体内的有害物质,嫩白皮肤,减少皱纹,延缓衰老,减肥瘦身,增强肾功能,消除各种病症。

光波疗房,就像一位经验丰富,专业权威的家庭医生,辅助治疗多种慢性病,让全家老小身体健康,有病治病,无病养生。自从有了它,美丽健康伴您成长。

21世纪健康家庭必备家电 个人创业好项目

中国入保公司承保 ISO9001质量体系认证
医疗器械产品注册认证 发射系统专利认证

欢迎体验:每人每次50元,凭此广告优惠20元 欢迎加盟:每天6人次,每月可收入9000元
电话:13526013782 6258893 联系人:曾女士

我市家电下乡年度目标任务提前完成

今年1月至5月,我市家电下乡产品实际销量达到52万台(部),实际销售额超过11.7亿元,分别完成今年目标任务的104%和130%

本报讯(记者 曹政)昨日,记者从我市商务局市场发展科获悉,截至9月30日,我市前9个月家电下乡产品累计销售量达到522179万台(部),实际销售额达到117373.88万元,分别完成年初制定目标任务的104%和130%。这表明,我市今年家电下乡年度目标任务已经提前完成。

据介绍,2010年我市家电下乡产品的销售目标是50万台(部),完成销售额9亿元。但由于我市人口数量多,人口基数大,加上目标任务量大,要完成全年目标任务困难重重。为此,市委、市政府高度重视,成立了专门的领导小组,全面落实这项惠民惠农政策。

该科负责人告诉记者,之所以能克服重

重困难,提前完成全年目标任务,主要得益于以下几点:各职能部门的通力配合,各司其职,形成合力,从而将政策落实到位;实行目标管理,逐级落实,下放管理权限,区别对待;积极探索创新,为老百姓尽可能快地履行兑付手续,特别是实施“代垫直补”以来,极大地提高了工作效率和农民购买的积极性;加强乡镇家电下乡售后服务网点建设;为防止骗补和违规销售等行为的发生,市商务局严格按照省家电下乡办公室下发的《关于开展家电下乡市场秩序检查的通知》要求,加大市场检查力度,对家电下乡网点和中标流通企业进行政策法规教育,并加大宣传力度,定期督查,每月通报实施情况和效果,从

而将违规操作消灭在萌芽阶段。此外,市商务局充分利用双节假期、外出务工农民回家秋收、秋收后农民购买家电下乡产品有效需求增强的有利时机,开展多种形式的家电下乡巡展和促销活动,让农民在购买中享受到政策带来的好处。

家电下乡政策的实施,使我市农民得到了国家消费补贴实惠,销售企业通过家电下乡政策的实施在我市城乡建立了较为完善的销售网络和售后服务网络,使农村居民放心消费、安全消费、就近消费。消费市场的扩大,进而带动了生产,实现了国家应对危机、扩大消费、调整结构和促进经济增长的政策目标。

空调换季应如何保养?

随着天气的转凉,夏季的解暑高手空调也开始进入休眠期。很多朋友在这时往往就关闭了空调,殊不知,等到来年夏季时再开继续使用,其实,这是不正确的使用习惯。

空调也和大部分家电一样,需要经常的维护与清理,而在使用了一夏以后,我们就需要及时地对其进行正确的养护,这样才能保证空调在来年的使用中健康高效。

久不清洗的危害:
空调室内的蒸发器和室外机的冷凝器蒙满灰尘时,就会影响冷气和热量的散发,而导致空调制冷或制热效果减弱。当空调开启时,空调内的细

菌会被直接吹散到室内的空气中,对人体造成直接伤害。

很多家庭在炎夏过去空调停止使用后,都会忽视对空调的清洁,于是空调吸尘网上附着的大量灰尘,螨虫、虱子和霉菌就开始大肆繁衍。

清洗办法:
因此,空调一般在夏季使用前或秋季使用后需进行一次清洗保养。要彻底杀灭空调中的病菌,最好请专业技工用空调专用清洗液清洗一次。

提示:
空调的清洗直接影响到家人的健康,所谓的空调病,发生的原因也和空调的清洗有关。(据人民网)

选购洗衣机时应完成四步曲

专家提醒,在选购洗衣机时应完成“四步曲”:首先打开包装箱,检查洗衣机的外观质量。外形要求美观大方、平整光洁、色彩淡雅、线条清晰;箱体表面没有划痕,油漆坚硬光亮;塑料件没有翘曲变形,没有毛边毛刺、裂纹裂缝等,洗衣桶内表面应光滑。

同时要检查各部件的质量。打开桶盖,要求桶体平整光滑,没有毛病。波轮与桶体四周缝隙要求在1mm-1.5mm左右。用手转动波轮,左右转动灵活,没有

异常声音。用手按控制面板上的琴键开关,旋转定时器或程序控制器,要求动作自如。

然后通电试转。双桶半自动洗衣机要求波轮能正、反转。定时时间到时,蜂鸣器告警。脱水桶能够转动,打开脱水桶盖,脱水桶能被刹住,停止转动。全自动洗衣机要求能按设定的程序进行运转。进、排水阀门控制正常。

最后要根据说明书检查随机附件是否齐全,功能是否良好等。(据慧聪网)

使用燃气灶须开吸油烟机

燃气灶和吸油烟机已成为很多家庭厨房的必备用品。在炒菜做饭时,打开吸油烟机吸走油烟,保证厨房内的环境质量,也是每个家庭通用的做法。这本来不用多言,但记者在采访中发现,部分消费者在使用吸油烟机时往往只注重吸走油烟,却忽视了燃气灶在使用时产生的废气,以致影响身体健康。

二氧化碳、氮氧化物、可吸入尘粒等空气污染物。室内环境专家曾对厨房空气中的一氧化碳浓度进行检测,发现大部分家庭厨房中的一氧化碳超标,最严重的甚至超标19.5倍。而医学专家认为,在厨房中,吸入过量的一氧化碳会对人的心肺功能造成不利影响,氮氧化物也会导致肺部病变,出现哮喘、气管炎、肺气肿等疾患,甚至导致肺纤维化。

为此,王璐建议消费者,在使用燃气灶时,一定要打开吸油烟机,最好再开窗通风,让室外新鲜空气进来,以保证厨房内的空气循环带走各种污染物。另外,关闭燃气灶后也还要继续开一段时间的吸油烟机,以保证厨房内有害气体完全排出。(据《中国消费者报》)

家电常识

魅族M8涉嫌侵权被迫停产

外观与苹果iPhone相似



被网友称为“中国最成功手机产品”的魅族M8正面临退市的尴尬处境。昨天,记者从魅族官方论坛了解到,魅族老总J.Wong在论坛中发帖称,M8手机因外观专利问题将被迫停产。

J.Wong在帖子中表示,因为M8的外观与苹果iPhone相似,之前与苹果的谈判也未能达成一致,因



此魅族公司所在地的知识产权局要求魅族停止生产M8手机,这款自诞生以来就引发无数争议的手机将于本月底停产。不过,J.Wong表示,因市场上尚有大量库存,所以目前无法接受停止销售M8的要求。据J.Wong介绍,M8是魅族目前唯一一款手机产品,而魅族的手机新品M9最早要到12月底才能上市。(据京华时报)

差异化制胜高端市场

美的冰箱打造专业设计团队

随着人们生活水平的提高,消费者已不仅仅追求冰箱功能层面的满足,对冰箱的外观设计、艺术品位提出了更高的要求。作为冰箱产业的龙头企业,美的冰箱旗下“凡帝罗”系列以差异化制胜高端市场,其时尚的外观、卓越的工业设计及绚丽的色彩,独家荣获“2010年度冰箱最佳工业设计奖”,在刚刚过去的中秋国庆假期,成为最热销的冰箱产品之一。

独家工业设计大奖
美的冰箱引领高端消费
2009年,美的“凡帝罗”系列冰箱洞察消费者需求,启动全新的设计团队,采用原汁原味的欧欧设计,以金属“L型门把手设计”为标志性元素,融合简洁的现代美学特征,充分满足现代人崇尚简约精致生活的消费需求,在冰箱行业掀起了欧式设计的风潮。

同时,美的“凡帝罗”系列推出意大利红、地中海蓝、那不勒斯橙、阿尔卑斯白、银白拉丝等时尚多色彩的搭配,更凸显了“凡帝罗”冰箱独特的个性生活主张,这也是“凡帝罗”冰箱吸引年轻人目光、赢得市场捧场的关键所在。“凡帝罗”冰箱也因此多次获得冰箱行业工业设计大奖。

美的冰箱相关负责人透露,自美的“凡帝罗”系列冰箱上市以来,受到了广大消费者的热烈追捧,中

秋国庆促销期间,美的高端“凡帝罗”系列占整体冰箱销售比例达到30%,在北京、上海等一线城市甚至超过40%,推动整个冰箱市场的高端消费升级。

专业高端产业布局
美的冰箱占据技术巅峰

近年来,美的冰箱不断加强高端产业布局和技术升级,不仅在合肥兴建了占地150多亩的高端冰箱生产基地,专业生产多门、对开门等高端冰箱,而且拥有世界先进的成套冰箱生产线,掌握了第三代超保温系统、平板喷涂、真空内胆成型等一系列行业领先技术。

目前,美的冰箱所有新品均达到国家一级能效标准,而新推出的近10款6F全能冰箱,其噪声、负载温度回升、冷冻能力、冷却速度、冷藏食品存储质量等多项指标都达到行业领先水平,将全面引领未来“低碳”升级。(武建军)

TCL 数字互联网LED电视国庆销售火爆

市场占比40%,再次刷新同期历史记录。

据悉,TCL数字互联网LED电视的畅销,在于TCL产品本身过硬的技术含量及符合市场本身的发展趋势。到目前为止,TCL已经做到了中国彩电业龙头地位,在欧美亚等区域有着超好的业绩表现,近年来推出的新品在国际上也屡获大奖,2010年6月2日,第五届2010中国数字电视年度盛典在京举办,现今中国最具领先水平的电视品牌悉数亮相,竞逐大奖。TCL互联网电

视P11系列凭借卓越的技术创新力,从众多品牌中脱颖而出,荣膺年度创新大奖之年度互联网电视大奖。日前,TCL又宣布,正式量产并同步上市65英寸P10“偏振光式”、55英寸X11“快门式”两大类别的3D互联网电视新品。其中,P10系列以65英寸的超大规格,成为当前全球最大的3D互联网电视。

今年国庆TCL数字电视LED一体机的超预计旺销已经开始掀起一股数字电视一体机抢购潮。这一现象也同时表明,随着工业技术水平和产品研发创造力的不断提升,具备卓越外观、丰富功能、呈现高清画质和完美音质的LED电视已经开始大范围地替代LCD平板电视,成为舞台上新的音视频主角。

平板电视新政策即将实施 能耗超标将强制退市

能效新标下液晶电视面临洗牌

记者近日获悉,在空调、冰箱、洗衣机等大型家电产品相继实施能效等级标准之后,《平板电视能效限定值及能效等级》(GB24850-2010)国家标准也将于12月1日正式实施。这意味着,届时平板电视也将贴上能效“身份证”,未达标的“高能耗”平板电视将面临被强制退市的境地。

高耗能产品提前促销
尽管距离能效标准实施大限还有段时间,但各厂家已经加大了高耗能平板电视的促销力度。在苏宁、国美等几大家电卖场的彩电专区,一些高能耗的平板电视降价达1000元-2000元以上,降幅高达40%。据了解,降价促销从8月底开始,以某品牌46英寸的高能耗液晶电视为例,原本在7月份还要6000多

元,现在只要4000多元。
原本每年7月-9月都是电视市场的淡季,但是平板电视能效新标即将实施,很多商家将彩电的促销期提前。“新规正式实施后,商场将停售高能耗的平板电视,因此各大商场都希望在新规实施前,尽量将库存出清。”泉州一家卖场彩电销售部的林惠鹏表示,“但是,新规并不影响已出售高能耗平板电视的继续使用。”
“近期高能耗液晶电视在价格上具有明显优势,但是电视更新换代很快,一些‘小品牌’彩电退市后,电视配件就很难寻找,维修可能会面临不少问题,所以在选购高能耗电视时,最好选择大厂家生产的产品。”业内人士建议。

14.5%平板电视将退市
据了解,平板电视能效标准实施后,彩电企业在所有终端市场上销售的平板电视将张贴统一的“能效标识”。按照新标准,平板电视分为三个能效等级,一级为节能产品的目标值;二级为节能评定级别;三级为市场准入等级,低于三级水平的平板电视将被强制退市。有关数据表明,按照这一标准,市场上将有14.5%的产品面临退市。
那么,不同能效等级的平板电视,用电量究竟相差多少呢?据了解,同样以某品牌46英寸的平板电视为例,目前能耗较高的等离子



电视每小时的耗电量是0.3度-0.4度,而能耗较低的LED电视每小时耗电量为0.1度,相差2倍左右。
“高能耗平板电视早已全面停止采购,目前只是在清库存,总体影响并不大。”林惠鹏称。

家电·通信投诉热线
6207101 13837664028

读者朋友,您是假冒家电产品的受害者吗?您还对通信运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢迎您拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。
电子信箱:xywbcc@163.com QQ:584939549

扬子空调能开不能关 报修半个月无人问津

蔡先生家中空调损坏,从9月14日开始屡屡报修,对方一直称“尽快上门”,但截至10月3日仍没有维修工上门。这样拖沓的售后服务,真叫人寒心!”无奈的蔡先生致电本报投诉。

今年7月,蔡先生花近2000元购买了一台扬子空调。9月上旬,空调突然只能开机不能关机,如果要关机,必须拔掉电源,这让蔡先生感到十分苦恼。9月14日,蔡先生按保修卡上的电话拨通扬子空调售后服务热线,工作人员承诺“会尽快上

门”。但一连几天过去,维修工连人影都不见。无奈之下,蔡先生又数次拨打服务热线,工作人员每次都承诺派人维修,但之后便“石沉大海”,还是无人上门修理。

10月3日晚,记者致电扬子空调售后服务处。工作人员解释,蔡先生确实向他们报修过4次,第1次是9月14日,第2次是9月26日,第3次是9月30日,第4次是10月1日。他们一定会重视此事,尽快加派人手,帮助蔡先生修好空调。(据《新民晚报》)

索尼电视存在故障隐患 延长保修期逃责遭质疑

近日,有媒体报道,索尼的KLV-46X300A和KLV-46W380A两款电视存在故障隐患。索尼公司称,这两款产品有可能存在受使用环境的影响而出现黑屏、竖线等LCD面板故障问题,而使用环境的因素则主要是指“温差太大”。

连日来,笔者在走访市区多家家电卖场时,并未发现相关型号的产品有在销售。“这两款机型分别于2007年9月4日和2008年3月20日开始销售,这些老型号的电视早已消化完毕,现在销售的产品都是今年生产的。”江门国美彩电部的赖主管如是说。

方网站上披露了对上述两款问题产品的处理方式:“将延长其免费保修期至2012年10月31日。”也就是说,在2012年10月31日之前,如果上述两款电视的LCD面板经检测后发现存在故障,在原有规定的保修期满后,索尼仍将按照规定延长免费保修期。

“免费保修期只是延长到2012年10月31日,要是在此之后出现问题的,费用岂不是要消费者自己承担。”有网友质疑,索尼仅“延长其免费保修期”而不主动召回的态度,有“逃避责任,欠缺诚意”的嫌疑。(邓榕)

诺基亚N97狂震发热 用户高度恐慌

据北京某用户黄翔(化名)反映,他用的诺基亚N97最近出现狂震和发热现象,按键都失灵,让他感到十分紧张和恐惧。

黄翔用的手机是诺基亚N97迷你版。2009年年底买的,当时黄翔想换一部高档手机,而那时候上市不久的诺基亚N97迷你版吸引了他。他花4000多块钱买了一部。N97的良好性能在开始一段时间里让黄翔感觉比较满意。但好景不长,这款诺基亚手机问题就雨后春笋般不断出现。首先是屏幕上的那个绿色触摸通话键居然失灵了。这个键失灵使得他使用极不方便,给接听和拨打电话带来极大麻烦。但黄翔并没有在意,毕竟还是勉强可以用,只不过操作复杂一点。

然而还能使用。在此期间,黄翔曾经找过诺基亚客服。但客服不理不睬的态度和繁琐的手续让他望而却步。

仿佛这款诺基亚N97爱跟黄翔作对似的,实在让黄翔无法忍受的问题出现了:前几天,他的N97突然狂震,乱震不停,放在手心,上下跳动,伴随着狂震,手机开始发热,三五分钟左右,手机背部电池处温度高得烫手,据他估计,当时温度起码高达60摄氏度,并且死机,按任何键都没用,关机也关不掉,让他感到十分紧张和恐惧,他不得不把电池卸掉。

后来,这种情况再度出现过几次,虽然后面有经验了,也没有那么紧张和恐惧了,只要手机狂震发热,就把电池卸掉。但这也不是解决问题的办法。黄翔说,再这样下去,他担心自己的诺基亚N97会因为狂震发热,温度过高而发生爆炸——因为说明书上有明确警告,要求手机电池远离高温,以免发生爆炸。(据新华网)

但问题并没有就此打住,麻烦接踵而来,随后死机现象时有发生。通话键失灵和偶尔死机也没有让黄翔感到麻烦——黄翔是一个不愿找麻烦的人,能将就一下就将就了——毕竟死机后,把电池取出来强行关机,再重新开机,仍

曝光台